



СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ: ВЛАСТЬ И КРЫМСКОЕ ОБЩЕСТВО ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПАРТНЕРАМИ

Уважаемые крымчане,
дорогие друзья!

Республика Крым — уникальный регион, который достоин экономического процветания и политической стабильности. Полуостров обладает колоссальным потенциалом для развития, начиная от курортного комплекса, заканчивая сельским хозяйством и промышленностью.

К сожалению, десятилетиями Крым не получал должного внимания со стороны прошлого руководства. Финансирование по остаточному принципу и постоянный дерибан республиканской собственности привели в упадок ключевые отрасли экономики. Результат налицо — изношенные коммунальные сети, заброшенные сады и сельхозугодья, хаотичная застройка и низкий уровень жизни.

С включением в состав Российской Федерации Крым получил второй шанс. У республики появилась реальная возможность стать успешным и высокоразвитым регионом. Это не обещание, это призыв к действию. Нам предстоит большая работа, но мы должны вместе пройти этот сложный путь. Только общими усилиями мы добьемся результата.

Создав региональное отделение в Крыму, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заявила о готовности работать на благо республики и взять на себя ответственность за ее будущее. Мы приняли решение участвовать в выборах депутатов Государственного Совета. В нашей команде — опытные управленцы, лидеры общественного мнения и профессионалы своего дела. Их задача не депутатский мандат, а защита интересов избирателей, не обещания, а конкретные действия. Но без вашей помощи и поддержки нам не обойтись.

Уважаемые крымчане, вы как никто знаете специфику родного полуострова. Только вы можете назвать «болевые точки» своих городов и районов: отсутствие воды, разбитая дорога, протекающая кровля сельской школы или библиотеки. Эти проблемы часто вне поля зрения центральной власти и поэтому годами остаются не решенными. Пока чиновники занимаются бумажной волокитой и разрабатывают очередные программы, во многих селах и поселках до сих пор топят дровами, растут очереди детишек в дошкольные учреждения, ветшают объекты социальной сферы. Ко всем вышеперечисленным проблемам в последние месяцы добавились объективные трудности, связанные с переходным периодом. Не налажена работа банковской сети, возникают сложности с получением разрешительных документов и перерегистрацией собственности.

Я верю, вместе мы сможем переломить ситуацию и изменить республику. Призываю всех неравнодушных крымчан поучаствовать в судьбе родного полуострова. По инициативе крымского отделения партии стартует акция «Формируем справедливую республику вместе!».

Теперь каждый крымчанин имеет возможность обратиться со своей проблемой и быть услышанным. Для этого мы предлагаем заполнить бланк, который находится на последней полосе нашей листовки. Вырежьте его, опишите свои предложения и вышлите по указанному там адресу.

Я ответственно заявляю, что ни одна социально значимая просьба не останется без внимания. Все полученные предложения будут внесены в программу партии и отмечены как наши первоочередные задачи. Это позволит не только решить наболевшие проблемы регионов, но и дать объективную оценку работе кандидатов от нашей партии в Госсовете Крыма, которым вы доверите свой голос. Власть и крымское общество наконец должны стать партнерами. Давайте вместе строить новую, справедливую республику!

С уважением,
депутат Государственной Думы РФ,
Председатель Совета регионального отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым А. В. Терентьев

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: ЯЛТА

стр. 2-3



КАКИМ БУДЕТ КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП ТРЕХ «С»

стр. 4

**СПРАВКА**

Ольга Удовина родилась 18 июля 1953 года в Хмельницкой области. Однако всю жизнь она прожила в солнечном Крыму. Здесь в 1978 году она окончила Симферопольский государственный университет им. М. Фрунзе и получила специальность филолога и преподавателя украинского языка. В 1993 году кандидат окончила Киевский институт государственного и местного самоуправления с присуждением научной степени магистра государственного управления.

Свой трудовой путь Ольга Удовина начала в 1972 году воспитателем детского сада в пгт Новоселовском. До 1981 года избиралась председателем местного исполкома, депутатом поссовета и Раздольненского райсовета.

С 1981 по 1998 годы постоянно проживала и работала в Ялте. Прошла путь от главы Массандровского исполкома, управделами до заместителя председателя исполкома и секретаря Ялтинского горсовета.

С 1998 по 2014 годы работала в Совете министров Крыма. Занимала должности замминистра и министра Совета Министров, вице-премьера – руководителя аппарата Совета министров. В крымском правительстве Ольга Удовина была куратором сферы культуры, социальной защиты ветеранов ВОВ, воинов-интернационалистов и ликвидаторов последствий Чернобыльской катастрофы. За многолетний добросовестный труд награждена Орденом Княгини Ольги III и II степеней, Знаком почета «За безупречную службу», Знаком императорского ордена Святой Великомученицы Анастасии и другими наградами.

УДОВИНА ОЛЬГА МАКСИМОВНА

ОПЫТНЫЙ И ПРОВЕРЕННЫЙ ВРЕМЕНЕМ ПОЛИТИК, ПРОФЕССИОНАЛ СВОЕГО ДЕЛА И ЭФФЕКТИВНЫЙ УПРАВЛЕНИЦ. ОЛЬГА УДОВИНА ПРОШЛА ПУТЬ ОТ ВОСПИТАТЕЛЯ ДЕТСКОГО САДА ДО ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ КРЫМА. ДАЖЕ РАБОТАЯ НА САМЫХ ВЫСОКИХ ДОЛЖНОСТЯХ, ОНА ВСЕГДА НАХОДИЛА ВРЕМЯ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ БОЛЬШОЙ ЯЛТЫ, КОТОРАЯ СТАЛА ЕЙ ВТОРЫМ ДОМОМ.

Ольга Удовина трижды избиралась депутатом Ялтинского городского совета и Верховного Совета Крыма. Практически ни одна социальная проблема не решалась без ее непосредственного участия. В активе кандидата — многочисленные мероприятия по оказанию материальной помощи малообеспеченным гражданам, ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, сбору благотворительных средств на строительство храмов. Работая депутатом Верховного Совета, Ольга Удовина решала вопросы водоснабжения населенных пунктов Раздольненского района, по инициативе кандидата отремонтирована кровля Дома культуры в пгт. Новоселовское. При непосредственном участии Ольги Удовиной в 2013 году Ялтинский симфонический оркестр Крымской филармонии получил долгожданное помещение для репетиций.

Своей главной задачей в новой каденции Государственного Совета кандидат считает создание социально-справедливого гражданского общества в Республике Крым. В приоритете — справедливая государственная поддержка пенсионеров и ветеранов Великой Отечественной войны, создание условий для возрождения духовных ценностей, увеличение помощи многодетным семьям в воспитании детей по принципу «от рождения и обучения ребенка — до первого рабочего места».

Ольга Удовина также считает, что усилия власти должны быть направлены на защиту прав трудящихся и детенизацию оплаты труда, обеспечение справедливого и сбалансированного финансирования всех региональных программ, укрепление межнационального и межконфессионального мира и толерантности на территории Республики Крым.

САЛОМАТИНА АННА НИКОЛАЕВНА

ПЕНСИОНЕР, АКТИВНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ ЯЛТЫ:

«Знаю Ольгу Удовину больше 30 лет. Все это время мы либо работали вместе, либо вместе участвовали в общественной жизни Ялты и Крыма. За все эти годы я поняла самое главное достоинство Ольги Максимовны. Она всегда бескорыстно и чутко относится к людям, внимательна и отзывчива к болям и горю граждан. Из года в год Ольга Максимовна профессионально и на высочайшем уровне выполняла самые сложные

задачи. Должность для нее не способ реализовать личные амбиции и устремления, а тяжелый крест службы людям. Ольга Максимовна всегда была и является настоящим другом, который поддерживает слабых и укрепляет сильных. Уважительно и толерантно относилась к интересам представителей разных национальностей, умело их балансирует, тем самым создает благоприятные условия для дружбы и мира».

КАРНАУХ ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ

КОРЕННОЙ КРЫМЧАНИН, МАСТЕР СПОРТА И МНОГОКРАТНЫЙ ПРИЗЕР ЧЕМПИОНАТОВ ПО ТЕННИСУ, СЕКРЕТАРЬ, А ЗАТЕМ И ГОЛОВА АЛУПКИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА. В ОТЛИЧИЕ ОТ ВЕРЕНИЦЫ СВОИХ ПРЕДШЕСТВЕННИКОВ, ОН НЕ СПРЯТАЛСЯ ОТ ЛЮДЕЙ В КАБИНЕТЕ, А ПРИНЯЛСЯ ОДНУ ЗА ОДНОЙ РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ РОДНОГО ГОРОДА.

СПРАВКА

Дмитрий Карнаух родился 28 сентября 1985 года в Ялте. С 1991 года профессионально занимается большим теннисом. В 2007 году окончил юридический факультет Таврического национального университета им. В. И. Вернадского по специальности «правоведение». С 2006 по 2007 годы работал заместителем директора по спорту в ООО «Теннисный клуб «Ренессанс – Ялта». В 2007–2010 годах занимал должность специалиста по недвижимости в компа-

нии «Ренессанс – юг». В ООО «Группа компаний Ренессанс» работал заместителем директора по юридическим вопросам. С 2010 по 2012 годы работал помощником городского головы Ялты. С мая по сентябрь 2012 года временно исполнял обязанности алупкинского городского головы. С сентября 2012 года и по настоящее время — мэр Алупки, ранее признанный самым молодым руководителем города в составе Украины.



14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!



КАНДУЛ ПАВЕЛ ВЛАДИМИРОВИЧ

КАЖДЫЙ КРЫМЧАНИН ВИДИТ, ДО ЧЕГО ДОВЕЛИ КОГДА-ТО ГЛАВНЫЙ КУРОРТ И ЖИТИЦУ СССР НЕРАДИВЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ. ОНИ НЕ ОПРАВДАЛИ КРЕДИТ ДОВЕРИЯ И ДОЛЖНЫ СМЕНИТЬСЯ МОЛОДЫМИ И ПЕРСПЕКТИВНЫМИ УПРАВЛЕНЦАМИ. КРЫМ ОСТРО НУЖДАЕТСЯ В НОВОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЭЛИТЕ, ЭТА ПРОБЛЕМА ЗРЕЛА ГОДАМИ И СЕГОДНЯ ВОЗГЛАВЛЯЕТ ПОВЕСТКУ ДНЯ.

На грядущих выборах ялтинцы наконец смогут отправить на пенсию ветхих функционеров. От Ялты в депутаты Государственного Совета баллотируется молодой и энергичный политик, успешный бизнесмен с большим опытом работы в области финансов и строительства Павел Кандул. Он идет на выборы с пошаговой программой экономического и социального развития Ялты и Республики Крым в целом. Своими ключевыми задачами кандидат считает принятие Закона о придании Ялте статуса специальной курортной зоны. Это позволит привлечь инвесторов, создать новые рабочие места, наполнить местные бюджеты и поставить точку на пресловутой застройке морского берега. Политик намерен продолжить кампанию по освобождению пляжей от незаконных заборов и подготовить комплексный план развития прибрежных территорий.

Однако пока Крым завален мусором, ни о каком развитии курортного сектора не может идти и речи. Поэтому кандидат взял на себя обязательство добиться принятия программы по очистке Ялты и Крыма от твердых бытовых отходов. Она обязательно будет включать модернизацию устаревших полигонов ТБО, внедрение раздельного сбора мусора:

«Ялта – наш общий дом, мы должны вместе сделать ее чистой. Нынешнее положение дел — недопустимо».

Павел Кандул имеет большой опыт организации здорового досуга подрастающего поколения. Он является учредителем и главным спонсором детско-юношеского футбольного клуба «Рубин», в котором занимаются почти 90 ребят. Развитие спортивного воспитания молодежи политик обещает вывести на общереспубликанский уровень. Не осталась без внимания и вечная крымская проблема нехватки мест в дошкольных учреждениях.

«Я буду добиваться принятия принципиально новой программы по строительству новых детских садов и модернизации действующих. Документ должен быть наполнен конкретным содержанием и планом действий, а не обещаниями, которые всегда переливаются из пустого в порожнее. Такая программа позволит за 3-5 лет решить проблему нехватки дошкольных учреждений. Молодые родители смогут спокойно работать и обеспечивать свои семьи, а не думать, куда девать детей», — заявил Павел Кандул.

СПРАВКА

Павел Кандул родился 28 июня 1975 года в городе Кривой Рог Днепропетровской области. Он окончил Криворожский автотранспортный техникум, а затем поступил в Институт делового администрирования на факультет финансов. Отслужив в Вооруженных Силах Украины, кандидат с 1996 по 2002 годы работал региональным представителем торговых компаний Кривого Рога, а затем 2 года служил в местной пожарной части МЧС. В 2004 году Павел Кандул осуществил свою давнюю мечту и переехал в Ялту. Здесь с 2004 по 2008 годы он возглавлял частное торговко-производственное предприятие. После этого 4 года проработал заместителем директора строительной компании «Утёс». С 2013 года кандидат занимал должность замдиректора ООО «Ливадийский берег». Компания является крупнейшим работодателем и реализует проект по строительству современного рекреационного комплекса «Дипломат». С июня 2014 года работает директором ООО «КО «Эксперт-сервис». С 2009 года Павел Кандул возглавляет любительский футбольный клуб «Рубин», в котором наряду со взрослой командой успешно играют детская и юношеская. Кандидат женат, воспитывает сына и дочь.



**КОНОНЕНКО
АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ
ДЕПУТАТ ЯЛТИНСКОГО ГОРОДСКОГО
СОВЕТА (В 1990-1995 ГОДЫ):**

«Знаю Павла Кандула достаточно давно. Он очень энергичный, целеустремленный, порядочный и трудолюбивый молодой человек. Его активная жизненная позиция не позволяет ему оставаться равнодушным к судьбе Ялты. И вообще, все кандидаты в списке СР профессиональные и грамотные люди. Павел Владимирович всегда находил время и средства, чтобы помочь городу. Вспомним хотя бы тот же футбольный клуб «Рубин». На мой взгляд, он имеет все необходимые качества, чтобы стать политиком. А главное, он никогда не был депутатом или чиновником, он не знает, что такое бездействие, бюрократия и коррупция. Поэтому такие кандидаты, как Павел, это те, кто нам так нужен: молодые, с незапятнанной репутацией, с новым видением и подходом к решению проблем Ялты и всего Крыма».



**ДОЦЮК
НИКОЛАЙ ПАВЛОВИЧ
ТРЕНЕР ДЕТСКОЙ ФУТБОЛЬНОЙ
КОМАНДЫ «РУБИН»:**

«Я сам бывший футболист, уже много лет работаю тренером по футболу. С Павлом Владимировичем работаю вместе 4 года. За это время он показал себя как настоящий президент футбольного клуба, фанатично любящий и преданный футболу! Он отличный организатор и мотиватор. Например, благодаря Павлу Владимировичу детская команда «Рубин», в которой играют ребята 2003–2005 годов рождения, единственная команда от Ялты в этом сезоне выступала на первенстве Крыма. Еще две детские команды разных возрастов стали чемпионами Большой Ялты, а третья, юношеская, завоевала Кубок города. Я уверен, что, если Павел Владимирович станет депутатом, футбол в частности и спорт в целом выйдут на совершенно новый уровень. Ведь нам нужно здоровое поколение наших детей!»

МОТЛОХОВ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ: МОЯ ЦЕЛЬ – ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ!

СПРАВКА

Родился 10 июня 1975 года в городе Ялта, Крым. По национальности - русский. Всю жизнь прожил в Ялте и его пригороде - поселке Массандра. Из ныне действующих депутатов Массандровского поселкового совета Анатолий Мотлохов единственный, кто трижды подряд избирался депутатом Массандровского поселкового совета последних трех созывов - в 2002, 2006 и 2010 годах. Это говорит об истинном народном признании депутатской работы Анатолия Мотлохова.

Анатолий Николаевич с 2003 года и до настоящего времени занимается предпринимательской деятельностью. Образование - высшее юридическое. Активно занимается реализацией различных социальных программ по поддержке общеобразовательных и музыкальной школы, детских садов, пенсионеров и других людей, нуждающихся в особой защите и поддержке.



КЕКОШ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ

СПРАВКА

Депутат Ливадийского поселкового совета двух созывов, известный ливадийцам своим активным участием в социальной и экономической жизни поселка. Ялтинец Николай Кекош родился 2 ноября 1985 года в семье военнослужащего. В Ливадийском отделении Восточноукраинского университета им. В. Даля получил два высших образования. В 2010 году окончил факультет «Финансы и кредит», в 2014 — получил диплом правоведа.

В 2008 году работал специалистом по финансовой, планово-бюджетной и экономической деятельности в Ливадийском поссовете. В августе 2012 года занимал

должность бухгалтера в Ялтинском медицинском колледже, в сентябре того же года был назначен ведущим бухгалтером. С 2014 года совмещает основную работу с практикой юрисконсульта.

В 2009 и 2010 годах избирался депутатом Ливадийского поссовета. За время депутатской деятельности принимал активное участие в программе газификации Ливадии, проведении работ по капитальному ремонту дорожного покрытия, фасадов домов с заменой кровли. В 2014 году награжден грамотой Ялтинского горсовета за участие в социальной программе обучения пожилых людей компьютерной грамотности «Университет III поколения».

МАМЫКИНА ЛЮДМИЛА СЕРГЕЕВНА

СПРАВКА

Заслуженный работник здравоохранения Крыма с 38-летним стажем работы. Будучи высококвалифицированным профессионалом и медиком по призванию, Людмила Мамыкина внесла неоценимый вклад в развитие здравоохранения Ялты и Крыма в целом. Она родилась 27 марта 1958 года в селе Звеничка Курской области. В 1976 году окончила Ялтинское медицинское училище по специальности «фельдшер-лаборант». В 1983 году получила специальность «биолог» в Курском государственном педагогическом институте.

В 2004 году, после окончания Восточноукраинского университета им. В. Даля, кандидату присвоена степень магистра государственного управления.

Вся трудовая деятельность Людмилы Сергеевны связана с Ялтинским медицинским колледжем. Здесь она прошла путь от лаборанта и преподавателя до директора. Кандидат бессменно руководит колледжем с 2002 года. Под ее руководством республиканское учебное заведение подготовило целую плеяду молодых специалистов — дипломы колледжа получили почти 15 тысяч медицинских работников.



СР
**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

**СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ
РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!**

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
обращается к своим избирателям с просьбой
помочь в разработке программы партии

НАМ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ!

Обращение/предложение

ОТ КОГО: _____ (ФИО)

Адрес в г. Ялте: ул. Московская, 37.

E-mail: yalta-sr@mail.ru; www.krym.spravedliv.ru